


Vážení čtenáři časopisů Kompost a Kompostík,  

vítáme vás v novém školním roce 2024/2025. Jako první jsme si pro vás připravili poměrně krátké 

číslo, ve kterém ale najdete spoustu zajímavostí. 

Na úvod nám dovolte pár základní informací o fungování našeho časopisu (nebo spíše 

našich časopisů). Časopis Kompost je svým obsahem směřován především pro druhý stupeň a 

osmileté gymnázium. Obsah časopisu tvoříme na společných schůzkách, které se konají v úterý od 

14:00 do 17:00. Svým článkem může do časopisu přispět ale každý student nebo vyučující. Stačí, 

když nám ho pošlete na e-mail: kompostbgb@gmail.com 

Naším druhým časopisem je Kompostík. Dle názvu je nejspíš patrné, že je věnován hlavně 

prvnímu stupni. Na tvorbě Kompostíku se podílejí i samotní žáci. Během školního roku svoláváme 

několik schůzek, na které se mohou hlásit žáci prvního stupně. Podílejí se tak na tvorbě konkrétního 

čísla. I letos pro vás několik takových schůzek chystáme. Více se dočtete na dalších stránkách.  

Přejeme vám úspěšný školní rok a těšíme se na vaše články. 

DraMa 



CHARITATIVNÍ BĚH 

Zveme vás na 12. ročník CHARITATIVNÍHO BĚHU, který se koná v sobotu 5.  října 

od 9.30. Kromě běhu na vás čeká také doprovodný program, který je přichystaný jak pro 

dospělé, tak pro děti. Každoročně je výtěžek věnován na dobrou věc. Tentokrát budou peníze 

věnovány pacientské organizaci DEBRA, která pomáhá lidem s  nemocí motýlích křídel. My 

bychom rádi k celkové částce také přispěli, a proto jsme se s našimi studenty sešli několikrát 

během letních prázdnin a vyrobili jsme pro vás plátěné tašky, trička, bločky a klíčenky s motivy 

našich maskotů. Všechny tyto předměty budou k zakoupení u našeho stánku KOMPOST. 

VÝZVA NA CHARITATIVNÍ BĚH

Máme pro vás nachystanou také první výzvu letošního školního roku. Přijďte se za námi 

podívat do našeho stánku na běhu, odpovězte nám správně na otázku a získejte odměnu. Ze 

všech návštěvníků, kteří nám správně odpoví, vylosujeme na konci akce jednoho, který získá 

cenu. 

OTÁZKA: Komu pomáhá organizace DEBRA?





Jaké akce chystáme pro KOMPOSTÍK v tomto roce?

Vánoční pečení 

s Kompostíkem

Velikonoční 

tvoření

Letní 

Kompostík


